



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Poglavarstvo

O b r a z l o ž e n j e

Prijedloga zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Rijeka"

Zakon o predškolskom odgoju i naobrazbi donesen je 1997. godine ("Narodne novine" broj 10/97), a za javne ustanove koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja utvrdio je obvezu usklađenja ustrojstva, rada i poslovanja, Statuta i drugih općih akata s odredbama istog u roku od godine dana od dana njegovog stupanja na snagu. Člankom 41. utvrdio je da pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada dječjeg vrtića kao javne službe donosi upravno vijeće uz suglasnost osnivača.

Zbog potrebe usklađenja ustrojstva, rada i poslovanja Ustanove s navedenim Zakonom, Upravno vijeće Dječjeg vrtića "Rijeka" donijelo je 16. prosinca 1999. godine Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada uz suglasnost Gradskog vijeća Grada Rijeke od 2. prosinca 1999. godine (Klasa: 021-05/99-017104; Ur.broj: 2170-01-10-99-3). Isti je mijenjan i dopunjavan 2000. i početkom 2001. godine uz suglasnost Gradskog vijeća (Klasa:021-05/00-01/75 Ur.broj:2170-54-01-00-02 od 20. srpnja 2000. godine i Klasa:021-05/2000-01/126 Ur.broj:2170-01-10-2000-2 od 21. prosinca 2000. godine).

Upravno vijeće Dječjeg vrtića "Rijeka" na sjednici održanoj 29. listopada 2001. godine utvrdilo je novi Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Rijeka", te ga sukladno članku 41. stavku 1. dostavilo osnivaču (06. studenog 2001. godine) na prethodnu suglasnost, odnosno da se predloženi tekst Izmjena i dopuna Pravilnika proslijedi Gradskom vijeću na razmatranje i davanje prethodne suglasnosti.

Predlaže se:

- 1. Izmjena točke 3. u članku 7. stavku 1., kojim je utvrđeno sjedište Centra predškolskog odgoja "Kvarner". Centar obuhvaća 7 Podcentara predškolskog odgoja, te se pokazalo da dosadašnja lokacija sjedišta na adresi Kvaternikova 37 nije najpovoljnije rješenje za roditelje. Korisnicima Centra više bi odgovaralo sjedište bliže centru grada. Zbog navedenog predlaže se **ново sjedište na adresi Kalvarija 1 (Podcentar Kvarner).****
- 2. Izmjene i dopune u Sistematizaciji radnih mjesta koja je sastavni dio Pravilnika i to:**
 - **broja izvršitelja radnog mjesta STRUČNI SURADNIK -PSIHOLOG u točki 13.**
Predlaže se **povećanje broja izvršitelja navedenog radnog mjesta s dosadašnjih 3 izvršitelja na 5 izvršitelja.**
 - **broja izvršitelja radnog mjesta STRUČNI SURADNIK -PEDAGOG u točki 15.**
Predlaže se **povećanje broja izvršitelja navedenog radnog mjesta s dosadašnjih 5 izvršitelja na 7 izvršitelja.**

Upravno vijeće po razmatranju prijedloga Stručnog kolegija za povećanjem broja izvršitelja stručnih suradnika prihvatilo je istoga uvažavajući potrebu za boljom organizacijom i postizanjem veće kvalitete rada s djecom u Dječjem vrtiću. Posebno je naglašena ova

potreba zbog daljnjeg poticanja različitosti programa u Centrima predškolskog odgoja i zadovoljavanja potreba u radu s djecom s teškoćama u razvoju koja su ove godine u većem broju integrirana u redovne skupine (cca 200 djece). Bez povećanja broja stručnih suradnika umanjila bi se dostignuta kvaliteta rada jer djeca integrirana u redovne skupine povećavaju potrebu rada s njima, a istovremeno se mogućnost rada s cijelom redovnom skupinom djece smanjuje.

- **broja izvršitelja radnog mjesta ODGOJITELJ 2 u točki 18.**
Predlaže se **smanjenje broja izvršitelja navedenog radnog mjesta s dosadašnjih 247 izvršitelja na 243 izvršitelja.**

U pedagoškoj 2001./2002. godini smanjio se prošlogodišnji broj skupina za dvije skupine u redovnom programu. Sukladno tome se smanjila potreba za 4 izvršitelja ovog radnog mjesta (medicinske sestre), ali i utvrdila potreba za povećanjem 4 izvršitelja radnog mjesta medicinska sestra u skupini djece s teškoćama u razvoju. Prijedlog za povećanjem broja izvršitelja medicinskih sestara u prijedlogu izmjene odjeljka "Zaposlenici na radu u posebnim skupinama za djecu s teškoćama u razvoju".

- **broja izvršitelja radnog mjesta ODGOJITELJ 3 u točki 20.**
Predlaže se **smanjenje broja izvršitelja navedenog radnog mjesta s dosadašnjih 5 na 4 izvršitelja.**

Ustanova nema potrebe za 5 izvršitelja ovog radnog mjesta, te predlaže smanjenje za jednog izvršitelja (jednom izvršitelju prestao je Ugovor o radu zbog smrti).

- **točke 24. a)**
(naziva, uvjeta i opisa radnog mjesta).

Dječji vrtić ima više od 400 zaposlenih radnika. Zakon o zaštiti na radu ("Narodne novine" broj 59/96, 94/96) sukladno djelatnosti, propisao je poslodavcu koji zapošljava više od 250 zaposlenika obvezu ustrojavanja službe za zaštitu na radu. Međutim, dječji vrtić ima mali broj poslova s posebnim uvjetima rada, te se smatra da će svoju zakonsku obvezu zadovoljiti utvrđivanjem predloženog radnog mjesta i osobe koja će obavljati poslove stručnjaka zaštite na radu (prema radnoj Procjeni opasnosti koju izrađuje Indel zaštita d.o.o.) Predlaže se da izvršitelj radnog mjesta domara obavlja uz dosadašnje poslove i poslove zaštite na radu (bez povećanja broja izvršitelja).

- **u odjeljku "Zaposlenici na radu u posebnim skupinama za djecu s teškoćama u razvoju" broja izvršitelja radnog mjesta DEFEKTOLOG-ODGOJITELJ U SKUPINI DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU u točki 1.**
Predlaže se **smanjenje broja izvršitelja navedenog radnog s dosadašnjih 9 na 5 izvršitelja.**
- **u odjeljku "Zaposlenici na radu u posebnim skupinama za djecu s teškoćama u razvoju" broja izvršitelja radnog mjesta MEDICINSKA SESTRA U SKUPINI DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU u točki 5.**
Predlaže se **povećanje broja izvršitelja navedenog radnog mjesta s dosadašnjih 2 na 6 izvršitelja.**

U određenim skupinama djece s težim teškoćama u razvoju potrebna je samo njega i daljnji rad s fizioterapeutom, te Vrtić predlaže smanjenje broja izvršitelja radnog mjesta Defektologa-odgojitelja i istovremeno povećanje broja izvršitelja radnog mjesta Medicinska sestra u skupini djece s teškoćama u razvoju.

Sumirajući predložena povećanja i smanjenja broja izvršitelja radnih mjesta, ne dolazimo do povećanja njihovog broja već smanjenja za jednog izvršitelja (Odgojitelj 3). S financijskog stanovišta, nema povećanja obveze Ustanove za plaće i druge primitke sukladno Kolektivnom ugovoru te time ni utjecaja na ekonomsku cijenu usluga Ustanove. Isti je broj bodova za radna mjesta kod kojih dolazi do povećanja odnosno smanjenja broja izvršitelja. Radnicima - izvršiteljima na radnim mjestima gdje se prijedlogom umanjuje broj izvršitelja, ponudit će se obavljanje poslova na radnim mjestima gdje se prijedlogom povećava broj izvršitelja, a za koje u potpunosti zadovoljavaju uvjete u skladu s Pravilnikom o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju ostalih stručnih djelatnika u dječjem vrtiću ("Narodne novine", broj 133/97). Sindikat radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju Hrvatske – Sindikalne podružnice Rijeka, očitovao se na predložene izmjene i dopune Pravilnika.

Predloženi tekst Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika, opširnije obrazloženje predloženih izmjena i dopuna od strane Dječjeg vrtića te Odluka Upravnog vijeća Dječjeg vrtića od 29. listopada 2001. godine nalaze se u prilogu ovog materijala.

Poglavarstvo Grada Rijeke na sjednici održanoj 20. studenoga 2001. godine razmatralo je Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Rijeka" te ga prosjeđuje Gradskom vijeću na razmatranje i davanje prethodne suglasnosti sukladno članku 41. stavku 1. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi.

**Predsjednik Poglavarstva
mr.sc. Vojko Obersnel, v.r.**